

父亲丢失拐杖念念不忘 “这是老战友送的,对我来说很有意义”

本报讯(记者任奕葳)昨日,管女士来到本报编辑部求助,抱着一线希望,帮她的老父亲找一找丢失的拐杖。

管女士说,她父亲住在公园时代小区,前一阵由于摔了一跤,导致腿部骨折卧床,一直没有出门,但父亲最爱的拐杖却总是拿在手里。“这个拐杖是10年前,父亲和战友一起去阜平时,战友买来赠送给父亲的,父亲特别喜欢,无论去哪里都用着。”

11月28日晚上,老人感觉有些头晕,身体很难受,就拨打了120,随后住进了医院。老人身体好些后问起他的拐杖,结果家人到处找都没能找到。“之前是

在家里,后来就是上救护车到医院的这个过程,在医院里也住的是单间,不知道拐杖去了哪里?”管女士起初以为是落到了救护车上,然而去找过,没有。从家到救护车的沿途和小区院里也都找过了,没有发现。

据管女士描述,拐杖是原木色,没有装饰,上面是圆形的扶手,父亲在拐杖上用黑笔写了自己曾经在哪一年游玩过什么地方。她还转达了父亲的原话,“拐杖是战友送的,对我来说很有意义,特别想找到我的拐杖。”

如果有市民看到管老先生的拐杖,还请拨打3092070热线电话告知我们,好让管老先生早日达成心愿。

路口放了彩钢板 居民想问下,能不能撤走

问题反映:“我是天鹅路灶具厂宿舍的居民,天鹅路通往我们这里的一条小路的路口放了彩钢板,出行视线受阻,想请你们帮忙问下,这个板子能不能撤走?”市民王先生称。

据王先生讲,10月底的时候,这个小路口突然安装了彩钢板将路封住了,后来一侧的彩钢板撤掉了,但是还有一侧的保留着。“这条路本就不宽,留下的这段彩钢板正好挡住了里面的道路情况,我们骑三轮车,由东向西走的时候,往小路上拐弯,看不清里面的状况。”王先生说,这条路虽然不宽,但经常有人将车停在马路的一侧,这样一旁可供车辆行驶的空间就变得更小。“经常是骑三轮车进去了,对面来了一辆汽车,我们又得退出来,等车通过了,我们再进去。非常不方便。”王先生表示,如果将剩余的彩钢板拆除,他们便可以看到小路上的情况,如果有车通行,他们可以等待一会再进去。

3092070 热线记者杨宪敏:记者将王先生的问题反映给该小区所属的社区。工作人员表示,他们还没有收到过居民反映的这个情况,接下来他们也将听取居民们的意见,根据大多数居民的需求做下一步的工作。

买“药”吃了后眼睛肿了 想退货遭拒,老人很后悔

本报讯(记者杨宪敏)近日,市民刘先生打来热线电话,向记者讲述了自己购“药”的经历,想提醒老年朋友们,吸取自己的教训,别再乱买“药”。

几天前,60多岁的刘先生听说了一种“药”,介绍的症状和自己的很相似,便上了心。“我是晚上睡觉的时候感觉憋气,喘不上气来。这个毛病已经快10年了,也看过很多医生,都确定不了病因。”刘先生说,他听这个产品介绍的挺好,而且还是货到付款,便买了几盒。月初,收到货后,他便打开吃了,谁料吃了几天后,眼睛肿了,觉得身体也不太舒服。

他拨打了对方的电话,说明了自己吃“药”后的情况,要求将剩余的产品退回。对方却拒绝了刘先生,“当初说是无效退款,现在又说出现这些症状是我身体的原因,跟他们没关系。”

刘先生挺生气,对方还表示刘先生可以走法律程序。“为了这么几百块钱,去告他,不值得。”通过这件事情,刘先生也明白了,“谁都想拥有健康的身体,但老了身体器官出现衰退也是正常现象,千万别有病乱投医,尤其这种连面都没见过,就只听人推销的‘药’,千万要慎重,出了状况只能自己生气。”

文明不文明 你我都来拍



▲辅誉街中华小区五区附近,学校门口占道经营,严重阻碍交通。张梦荷 摄



▲石柱街上,不知道哪里漏水快一个月啦,不见有人维修。天冷了,路很滑,容易摔倒人。于洋 摄



▲丽景蓝湾C区东门口污水横流、特别臭。王先生 摄



▲依棉社区67号楼两座小房之间破烂堆积,而且越来越多,还有破衣服旧被褥。居民去小房非常不便,影响邻里和谐,还存在火灾隐患。张玉江 摄



▲河北省科技工程学校大门外西行50米,人行道上的监控探头接线井井盖坏了。史占国 摄



请扫码投稿



文明健康 有你 有我

——共筑新风

扶危济困、文明有礼、守望相助、移风易俗



保定市文明办 宣